



Поздравления с 35-летием РАН

Поздравление от Российской академии наук



Ленинский просп., 14, Москва, ГПС-1, 119991, Телетайп/Телекс 411095 ANS RU,
Факс (495) 954-33-20 (Ленинский просп., 14), (495) 938-18-44 (Ленинский просп., 32а)
Справочное бюро (495) 938-03-09, <http://www.ras.ru>

Директору ИПНГ РАН
проф., д.т.н. Э.С. Закирову

Научному руководителю ИПНГ РАН
академику РАН А.Н. Дмитриевскому

Уважаемые коллеги!

Поздравляю коллектив Института проблем нефти и газа Российской академии наук знаменательной датой – 35-летием со дня основания!

Институт был создан в соответствии с распоряжением Совета Министров СССР от 23 февраля 1987 г. № 393р на базе кафедр и лабораторий Московского института нефти и газа им. И.М. Губкина. Таким образом были объединены преимущества традиционных академических учреждений и динамизм высшей школы, базирующейся на постоянном притоке молодых творческих сил.

В ИПНГ РАН проводятся фундаментальные, поисковые и прикладные научные исследования в области нефти и газа, обеспечивающих решение ряда актуальных задач, таких как увеличение ресурсов углеводородного сырья, включая его нетрадиционные виды; более полное энерго- и ресурсосберегающее извлечение углеводородов из недр; экологически безопасное функционирование нефтегазовых природно-технических систем; научное обоснование цифровизации поиска, разведки, добычи и транспортировки углеводородного сырья.

Первым директором - организатором Института проблем нефти и газа стал В.Н. Виноградов, бывший в те годы ректором Московского института нефти и газа им. И.М. Губкина. Огромный вклад внесли в создание института Н.К. Байбаков, занимавший в те годы должность заместителя Председателя

Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР, академик А.Л. Яншин, член-корреспондент А.А. Геодекян и многие другие. Идея создания Института была поддержана президентом АН СССР академиком А.П. Александровым, а академиком-секретарем Отделения геологии, геофизики, геохимии и горных наук АН СССР академиком Б.С. Соколовым. Деятельность ИПНГ РАН активно поддерживали вице-президент РАН академик Н.П. Лаверов и академик-секретарь ОНЗ РАН академик А.О. Глико.

Огромный вклад в развитие Института в современных условиях внес академик А.Н. Дмитриевский. Он не только обеспечил развитие фундаментальных и прикладных исследований в области нефтегазовой геологии на новом уровне, но и воспитал плеяду ученых в этой чрезвычайно важной области науки, которая обеспечивает разработку новых подходов к инновационному развитию нефтегазовой отрасли современной России.

В этот знаменательный день желаю всему коллективу Института проблем нефти и газа Российской академии наук крепкого здоровья, счастья и новых творческих успехов во имя российской науки и на благо нашей Великой Родины!

Научный руководитель
НИИ «АЭРОКОСМОС» академик РАН



В.Г. Бондур



Поздравление от Института энергетики Пекинского университета

ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Эрнест Сумбатович!

Разрешите мне от имени Института энергетики Пекинского университета и от себя лично поздравлять Вас и весь коллектив со знаменательной датой – 35-летием со дня создания Института проблем нефти и газа Российской Академии наук.

За 35 лет Ваш коллектив добился больших успехов, новых открытий и изобретений, тем самым внёс большой вклад в дело развития геологической теории и практики.

От всей души желаю коллективу Института проблем нефти и газа РАН новых творческих успехов! Уверен, что Институт будет образцовым примером в общественной и научной деятельности, как и прежде.

Желаю Вам крепкого здоровья и благополучия во всём!

С уважением,



Цзинь Чжизюнь
Академик Академии Наук КНР
Иностраный Академик РАН

Директор Института энергетики Пекинского университета



Поздравление от АО «Институт геологии и разработки горючих ископаемых»



**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ИНСТИТУТ ГЕОЛОГИИ И РАЗРАБОТКИ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ»**
(АО «ИГИРГИ»)

Уважаемые коллеги!

От всего коллектива АО «ИГИРГИ» поздравляю вас с 35-летием создания Института проблем нефти и газа Российской академии наук!

Искренне хочу пожелать процветания и стабильности, широких возможностей и перспективных проектов, а также здоровья, счастья и благополучия всему коллективу ИПНГ РАН!

С уважением,
генеральный директор АО «ИГИРГИ»
Я.Н. Смышляев

Москва
2022



Поздравление от Института проблем нефти и газа ФИЦ «Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук»



*Глубокоуважаемый Эрнест Сумбатович!
Глубокоуважаемые коллеги!
Институт проблем нефти и газа
Сибирского отделения
Российской академии наук
сердечно поздравляет вас
с 35-летием Вашего Института*

35 лет – время, которому присущи успех созидания, поиски творчества, осмысленность дальнейшего развития. Вы по праву можете гордиться яркими страницами биографии Института, тем более, что у истоков его создания стоял такой известный на всю страну Институт нефти и газа им. Ивана Михайловича Губкина. Это позволило объединить преимущества традиционных академических учреждений и динамизм высшей школы, базирующийся на постоянном притоке молодых творческих сил. В биографию вашего Института навсегда записаны имена Владимира Николаевича Виноградова, в те годы ректора Московского института нефти и газа им. И.М. Губкина и ставшего первым директором - организатором Института проблем нефти и газа РАН, Николая Константиновича Байбакова, занимавшего в те годы должность заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР, академика Александра Леонидовича Янишина, чл.-корр. АН СССР Артема Арамовича Геодекяна, проф. Каплана Сафербиевича Басниева и др.

Сегодняшний юбилей - дата примечательная: вы уже много добились и еще многого предстоит добиться.

35 лет – праздник добра, сердечных слов и счастливых воспоминаний.

У вас много замыслов и надежд, и мы желаем, чтобы все они осуществились. Процветания, успехов и новых побед!

Всем вашим сотрудникам, молодым и умудрённым научным опытом, желаем только движения вперед, новых планов, творческих идей, смелых решений и конечно - доброго здоровья!

*Директор ИПНГ ФИЦ ЯНЦ СО РАН,
д.т.н.*

Соколова М.Д.



Поздравление от Института проблем комплексного освоения недр им. академика Н.В. Мельникова РАН

Уважаемый Эрнест Сумбатович!

Институт проблем комплексного освоения недр им. академика Н.В.Мельникова Российской академии наук поздравляет Вас и весь коллектив Института проблем нефти и газа Российской академии наук с 35-летием со дня основания.

Юбилей – важное событие как в жизни отдельного человека, так и целого института. Когда речь идет об организации, решающей задачи по проведению и координации фундаментальных, поисковых и прикладных научных исследований в области нефти и газа, увеличению ресурсов углеводородного сырья, экологически безопасному функционированию нефтегазовых природно-технических систем и научному обоснованию цифровизации поиска, разведки, добычи и транспортировки углеводородного сырья для научно-технологического развития Российской Федерации, этот день приобретает особый смысл. Это подведение итогов всех достижений, гордость за полученные результаты, время постановки более амбициозных задач и начало стремления к новым горизонтам.

Одновременно с решением глобальных задач, руководство Института успешно реализует ряд важнейших направлений – растит кандидатов и докторов наук, участвует в работе и организует научные конференции и форумы, руководит работой ученых и диссертационных советов.

В жизни каждого будь то человека или организации наступает звездный час, поэтому сегодня весь коллектив ИПКОН РАН и мы лично желаем, чтобы Институт проблем нефти и газа Российской академии наук не останавливаясь на достигнутом шел вперед, расширяя границы научного познания!

С Уважением,
Академик РАН,
директор Института

 В.Н. Захаров

Академик РАН, председатель научного совета РАН
по проблемам горных наук

 К.Н. Трубецкой

Академик РАН, председатель научного совет РАН
по проблемам обогащения полезных ископаемых

 В.А. Чантурия

Член-корреспондент РАН, научный руководитель
отдела теории проектирования освоения недр

 Д.Р. Каплунов



Поздравление от Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе (МГРИ)



МИНОБРНАУКИ РОССИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Российский государственный геологоразведочный университет имени
Серго Орджоникидзе»
(МГРИ)

Миклухо-Маклая ул., д. 23, Москва, 117997, тел. (495)433-62-56, E-mail: office@mgri.ru
ОКПО 02068835, ОГРН 1027739347723, ИНН/КПП 7728028967/772801001

10.10.2022 № 01-20/1898

на № _____ от _____

Директору ИПНГ РАН,
д.т.н., профессору РАН
Закирову Э.С.

Уважаемый Эрнест Сумбатович!

В этом году исполнилось 35 лет ИПНГ РАН!

Начав свою историю в 1987 г. с создания Института проблем нефти и газа Академии наук СССР и Минвуза СССР на базе кафедр и лабораторий Московского института нефти и газа им. И.М. Губкина - институт и по сей день является одним из лидеров в области фундаментальных, поисковых и прикладных научных исследований в области нефти и газа, обеспечивающих создание междисциплинарного научного задела по приоритетным направлениям стратегии научно-технологического развития Российской Федерации.

Ученые ИПНГ РАН участвуют в экспедициях по всему миру, плодотворно решают задачи научного обоснования цифровизации поиска, разведки, добычи и транспортировки углеводородного сырья, экологически безопасного функционирования нефтегазовых природно-технических систем, увеличения ресурсов углеводородного сырья, включая его нетрадиционные виды и многие другие важные задачи.

Особенно важно отметить сотрудничество ИПНГ РАН и МГРИ в рамках реализации Стратегии развития Арктической зоны РФ и обеспечения национальной безопасности на период до 2035 года, что отразилось в разработке и реализации программы геологического изучения арктических и субарктических морей Дальнего Востока в процессе систематизации материалов о физико-географическом и экологическом статусе, геолого-геофизической изученности, геологическом строении и нефтегазоносности.

МГРИ поздравляет коллектив Института проблем нефти и газа РАН с 35-летним юбилеем и желает всего самого доброго, творческих успехов и новых свершений в научном поиске, крепкого здоровья Вашему коллективу! Пусть пример стоящих у истоков создания Института - В.Н. Виноградова, Н.К. Байбакова, А.Л. Яншина, А.А. Геодекина, К.С. Басниева - блестящих организаторов науки и образования, будет вдохновлять Вас на новые свершения!

С уважением,

Исполняющий обязанности ректора

Ю.П. Панов

Мустаев Рустам Наильевич
mustaevrm@mgri.ru
+7-926-833-41-72